
   

   

Compte-rendu N°14 Réunion du 8/11/2023    

Sous la présidence de Jean Mazères    

Sont physiquement présents (en caractères gras) :     

  

I. Adret-Regnier    P. Forest    
J. Beaudru                P. Garrigou    

 M. Bellez     G. Hollier-Larousse    
 S. Bemer    J.P. Hüe    
    J.M. Le Quéré    
A. Chatain-Gigou     C. Lefebvre    
 C. Devaux     M. Legrosdidier     
 J.F. Duval             

J. Linne    
J. Mazères    
H. Pamela     
P. Pellier     

A. Roy    
J.L.Simonotti   
R. Stehlé     
M. Tausky     
J.L.Thouvenin   D. Pourret     

J.F. Ribeiro     
H. Rollet     
M. Romand    
   
   

1-Présents :  20 membres sur 27 le taux d’assiduité s’élève à 75%.    

2-Invités extérieurs :  Eric FENYI Francine DIEZ (de France Alzheimer)  Muriel Begin et son 
conjoint. 

3-Conjoints invités/conviés :  Arnaud /Armelle / Pascalie /Marie Thérèse / Sophie L / Danielle / 
Odile / Isabelle /Annette / Sophie R / Colette 

4-Anniversaire   

5-Compensations :    

6-Introduction et informations diverses.   

 Ryla : 12 au 16 février au Novotel de Rueil Malmaison, clôture des dossiers le 08/12, cout pour 
TVV 600€. Avons-nous des candidats ?  
 
Mécénat de chirurgie cardiaque :  le montant de la participation doit être de 12K€.Le 
cofinancement est possible. Pontoise pourrait participer à hauteur de 50%. Si trois clubs 
participent le montant serait de 4K€ par club. Meulan serait intéressé 
Christine se renseigne auprès du district pour une participation éventuelle 
 
 
Prochaine réunion :   15/11 au restaurant Le Malar à Triel    
  

      



  
  
  
 
Projet Europe : 
A ce jour pas de nouvelle des allemands ni de notre député 
Michel Romand a contacté la proviseure du collège des Chatelaines à Triel qui est favorable à 
une action commune. 
La fille du directeur (Guillaume Lesage)  des Oiseaux pourrait adhérer et participer au projet. 
  
7- Passage en revue de nos différents rendez-vous   
   
25-26 novembre : banque alimentaire(BA) avec le club de Pontoise   
Participent : Matthieu(?) / Dominique ( ?)/ Grégoire( ?) /Jean-Louis /Hervé/Axelle/Patrice et 
Fabienne/Christine/Jean/Alain et Sophie 
Contact pris avec André Mathias organisateur de la BA sur Pontoise. Nous aurons un planning 
de leur besoin une semaine avant. Essentiellement présence aux caisses du supermarché. La liste 
des personnes disponibles a été transmise à Pontoise 
   
9-10 et 16-17 décembre : Marché de Noël    
Stand du Rotary TVV : uniquement présent le week-end du 9/10  
    –> Jean-François : responsable de l’organisation du stand Rotary. JF   nous adresse un fichier 
pour la présence sur le stand, souhaite avoir les stocks disponibles   et la synthèse de l’action 
de l’an dernier 
On proposera : crêpes, vin chaud, chocolat chaud, café(?), huitres (à confirmer le fournisseur), 
pain d’épice, truffes en chocolat, pop-corn (machine à trouver ou à acheter) …toutes les idées 
sont bonnes à partager 
Pour le café un stand sera proposé au torréfacteur de Triel PFAFF 
 
Stands alimentaires : prise en charge des 10 stands présents sur les deux week-end       
–> Objectif : trouver des preneurs pour 10 stands alimentaires : huitres / foie gras…                            
Stand facturé 20€ aux Triellois et 100€ hors Triel au bénéfice du Rotary   
    –> Pascal : responsable de structurer l’ensemble de l’opération : actuellement Pascal a 9 
propositions sur les 20 à trouver : action de tous les membres 

- Michel a des candidats potentiels sachant qu’il n’y a pas d’exclusivité (Fait) 
- Jean-Fernand propose de partager la liste des exposants de Vaux (Fait) 
- Mail pour trouver des exposants préparé et transmis à de premières cibles identifiées  
- Liste à faire sur le qui fait quoi : ouverture et fermeture des stands, caution,  

assurance… 
    –> Convention :  

- Relecture de la convention entrer RCTVV et la ville de Triel (Fait)   
- Proposition de rédaction d’une convention miroir entre RCTVV et les exposants 

(Fait)  
- Pas d’avantage fiscal de la facturation car il y a une contrepartie commerciale 

  



Réunion avec la mairie à programmer pour finaliser l’ensemble de notre prestation (Michel 
Bellez) 

  
2 février 2024 : soirée théâtre à Vaux avec les comédiens de la tour de Triel  
Éventuelle participation d’un groupe ukrainien : action de Monique  
C’est également le Week End de jeton le cancer. Décision définitive fin novembre. 
  
30-31 mars : Marché gastronomique    
    –> Michel Bellez est le chef de projet de cette opération  
Il s’agira d’un premier test à pérenniser si les retours sont positifs.    
Lieu : Espace du restaurant Le Sequoia à Triel jusqu’à la Seine (Salle de 100m² en bas / 2 petites 
salles + partie extérieure + estrade concert + partie descendante)   
Triel fera la communication et prêtera le matériel   
  
17 janvier 2024 : galette des rois avec des clubs voisins. Jean a envoyé une invitation à Meulan, 
Pontoise, Cergy P, Magny, Aubergenville. Les premiers retour sont positifs. Prix 35€/personne 

  
20 janvier 2024 : soirée coin du feu. Jean-Marc organise cette soirée    
 
8-Minute historique :   Pas le temps ! 

9-Conférence :  Présentation de France Alzheimer (FA) 

Crée en 1985 FA est reconnu d’utilité publique pour soutenir les malades et leurs proches. Les 
actions portent sur la recherche, la formation des aidants, des bénévoles et des professionnels. 

1 ,2 millions de malades en France/22500 nouveaux cas par an. Prévision pour 2050 :2,2 
millions de malades 

FA c’est 2200 bénévoles et 40 partenaires 

Les Yvelines ont 7 antennes et un bénévole par action : groupe de parole pour malades et autres 
personnes/formation des aidants/soutien aux familles/une sortie par an pour les aidants /café 
mémoire pour se détendre/séjour de vacances pour malade et aidant/action avec la Croix Rouge 
pour prise en charge ponctuelle des malades. 

Les difficultés : problème de diagnostiquer la maladie, manque de neurologues et de gériatres. 
Souvent considéré comme une dépression (surtout chez les jeunes) le diagnostic de la maladie 
est souvent tardif (accessibilité aux IRM). 

Les besoins sont de l’argent pour organiser des sorties pour les aidants (un cabaret pour 40 
aidants et malades coute 3K€) et des « bras » pour faire connaitre FA qui dispose de kit de 
communication. Nous pourrions également nous-même organiser l’evenement. 

 

 
15 novembre : Conférence du président de Mécénat de Chirurgie Cardiaque 



 10-Minute décalée :    

11-Mini conférence statutaire :      

12-Minute Juridique :     

13-Minute ludique :     
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